
 

 

 

ATA DA 12ª SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DORES DO RIO 

PRETO/ES – SESSÃO ORDINÁRIA. 

 

Ao 03° dia do mês de Agosto de dois mil e vinte e três, às dezessete horas, iniciou-se a 

Décima Segundo Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Dores do Rio Preto/ES, 

Sessão Ordinária. Sob a proteção de Deus o Presidente declara aberta a Sessão. Em 

seguida verificou-se a presença dos Vereadores. Todos Presente.Expediente. Discussão 

e Votação da Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 06 de Julho de dois mil e vinte e 

três. Em discussão. Em Votação.Ata aprovada por unanimidade.Em seguida passou-se 

à Leitura das indicações solicitadas pelos vereadores.Indicação nº 046/2023, Instituir o 

programa "Prefeitura sem papel". Vereador Autor: Sebastião Nivaldo Alves. Indicação 

nº047/2023, Instituir o programa "Câmara sem papel". Vereador Autor: Sebastião 

Nivaldo Alves. Indicação n° 048/2023, Construir banco de reserva no campo de futebol 

José Rafael no Distrito de Mundo Novo. Vereador Autor: Bruno Viana Moreira. Indicação 

n°049/2023,Construir uma cabine de transmissão no campo de futebol "Adailton Vilas 

Boas" Dores do Rio Preto. Vereador Autor: Bruno Viana Moreira. Indicação n°050/2023, 

Construção de rampa de voo livre na comunidade Forquilha do Rio, Pedra Menina, 

precisamente na propriedade do Sr. Marco Antônio Oliveira (Marquinho Lobo). Vereador 

Autor: Raimundo Ferreira Magalhães. Indicação n° 051/2023, Instalação de uma 

academia popular, próximo a Igreja São João Batista, Zona Rural, Distrito de Pedra 

Menina. Vereador Autor: Raimundo Ferreira Magalhães. Indicação n° 052/2023, 

Iluminação começando próximo as asfalto estrada parque, entrada de São José até 

ponte "Morro do Adalberto". Vereador Autor: Antônio Raimundo Oliveira Amaral. 

Indicação n° 053/2023, Aquisição de um veículo de transporte sanitário com 

acessibilidade. Vereador Autor: Gustavo Tavares Oliveira. Em seguida passou-se à 

Leitura dos Requerimentos solicitadas pelos vereadores. Requerimento nº 100/2023, 

Requer que encaminhe as seguintes informações: 1- Cópia integral dos valores gastos 

na 17° Festa do Milho, ocorrida no dia 18/05 á 21/05 do ano de 2023. Vereador Autor: 

Jeferson Lagares Oliveira. Requerimento n°101/2023, Requer que encaminhe as 

seguintes informações: 1- Cópia integral dos valores gastos na Festa do Associação 

APRUC Cerro, ocorrida no dia 15/06 á 18/06 do ano de 2023. Vereador Autor: Jeferson 
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Lagares Oliveira. Requerimento n° 102/2023, Requer que encaminhe as seguintes 

informações: 1- Cópia Integral dos valores gastos no Festival das Montanhas que 

ocorrerá em Pedra Menina, do dia 03/08 á 06/08 do ano de 2023. Vereador Autor: 

Jeferson Lagares Oliveira. Requerimento n° 103/2023, Requer que encaminhe as 

seguintes informações: 1- Cópia integral dos valores recebidos de verbas para as duas 

escolas municipais de tempo integral; 2- Cópia integral do que foi gasto com essas 

verbas recebidas; 3- Valores que ainda tem em caixa, dessas verbas; Vereador Autor: 

Nelson Ramos Filho. Em seguida passou-se à Leitura das Epígrafes de Leis 

encaminhadas à essa Casa. Projeto de Lei Ordinária n°012/2023, "Altera o inciso III do 

artigo 1° da Lei Ordinária Municipal n° 990/2022 que autoriza o Poder Executivo 

Municipal a absorver os trechos rodoviários estaduais urbanos que são de 

responsabilidade do departamento de edificação e de rodovias do Estado do Espírito 

Santo - DER-ES." Em seguida, conforme artigo 118 c/c 119 do regimento interno, a 

Senhora Sabrina Aparecida Borges protocolou nesta casa o requerimento com o objeto 

de: AGOSTO LILÁS E DEFESA DOS DIREITOS DAS MULHERES VÍTIMAS DE 

VIOLÊNCIA PARA ALÉM DA LEI MARIA DA PENHA, COMO TAMBÉM 

FUNCIONÁRIAS PÚBLICAS QUE SOFREM ASSEDIO MORAL, PROFISSONAL, 

PESSOAL E FÍSICO POR PARTE DE CHEFIAS. Mediante a isso e com base no artigo 

111, inciso II, alínea "f", do regimento interno, o Presidente coloca em Votação a 

solicitação de Tribuna Livre por parte da requerente Sabrina, sendo apreciada pelo 

plenário e votada por 7 votos a favor e 1 abstenção, após o presidente solicita com base 

no art. 118 c/c 119 do regimento interno, que o chefe de gabinete desta presidência 

convoque a requerente Sabrina para fazer o uso de tribuna livre na próxima sessão 

ordinária que será realizada no dia 17 de agosto do ano em curso. Logo após Presidente 

Marlon convida a Munícipe Nara Faria, que veio falar sobre o campeonato que ela 

ganhou recentemente. Em seguida Vereador Bruno pede uma moção de aplausos para 

o Futsal Feminino Infantil da Escola Pedro de Alcântara Galveas. Vereador Jeferson 

pede uma Moção de aplausos para o comandanta da polícia, Danilo Martins Viana. 

Vereador Marinaldo pede uma moção de aplausos para o Claudemir Rodrigues Costa. 

Vereador Sebastião (carola) pede uma moção de aplausos para a Kátia Damica Silva. 

Em votação os nomes. Aprovado por unanimidade. Em sequência, passou-se ao Grande 



 

 

 

Expediente, foi dada a palavra aos vereadores para tratarem de assuntos de sua livre 

escolha, com duração da fala de 8 minutos cada um. Presidente Convida o Vereador 

Bruno para que faça o uso da tribuna. Vereador Bruno da um boa noite a todos e em 

seguida inicia suas falas falando das indicações que fez, Construir uma cabine de 

transmissão no campo de futebol Adailton Vilas Boas, Dores do Rio Preto e fala sobre a 

importância de atender esse pedido e que com certeza vai incentivar muito gente, pois a 

transmissão do último campeonato foi feita em cima do banco de reservas do campo. 

Fala em seguida de sua outra indicação, Construção do Banco de Reserva do campo de 

futebol, José Rafael, Distrito de Mundo Novo viu que tem espaço lá pra fazer e diz que é 

muito importante ter um lugar adequado para os jogadores. Vereador Marlon pede  a 

parte e parabeniza por ter feito essa indicação de fazer o banco de reserva lá em Mundo 

Novo e diz que é de suma importância, e pede ao Vereador Bruno que solicite um ofício 

ao Executivo  que coloque iluminação no campo também porque já passou da hora de 

ter um campo iluminado em Mundo Novo e pede para assinar junto. Vereador Marinaldo 

pede a parte e fala sobre a questão de enviar um ofício também para mudar aquele 

portão grande em frente ao vestiário, deixar um pequeno ali e levar o grande lá pra parte 

de cima. Vereador Bruno solicita esses dois ofícios. Vereador Gustavo pede a parte e 

parabeniza o Vereador Bruno pelas indicações que foram levantadas, de suma 

importância, e cita que no inicio do mandato chegou a fazer uma indicação sobre a 

iluminação do campo. Vereador Bruno solicita um ofício a respeito da iluminação do 

campo society da Cidade Alta, cita que esteve lá e realmente tem os refletores e o dia 

que foi estava funcionando apenas 1 em cada poste e agora tem um poste lá que nem ta 

funcionando e diz que a população tem reclamado muito a respeito que ta escuro, não 

esta dando para estar jogando futebol e então solicita esse ofício para que esteja indo 

um eletricista e resolver esse problema. Solicita também que esteja olhando um relógio 

com fios soltos la no campo society, pois é um perigo para as crianças que por lá ficam. 

Vereador Gustavo pede a parte e cita que esteve lá no campo esses dias a noite e 

realmente visualizou junto com a secretária, e fez esse pedido a ela e ao chefe do poder 

executivo pois tem muitos pedidos sobre aquela iluminação  dentre outros detalhes que 

tem que ser ajustado lá. Vereador Raimundo pede a parte e parabeniza pelos assuntos 

levantados e pede para assinar junto na indicação.Vereador Marinaldo pede a parte e 



 

 

 

fala sobre um indicação que ele fez pedindo um vestiário no campo society, porque é 

importante. Vereador Bruno diz que um pouco antes do recesso realizou uma visita no 

Lar São Sebastião, Espera Feliz e cita que ficou surpreso com o que ele pode ver, diz 

que a infraestrutura lá é excepcional e diz que os idosos estão sendo super bem 

tratados lá, lugar super limpo, super novo. Cita que foi recebido lá pelo coordenador 

Wellington Tavares, ele é fisioterapeuta até trabalhou aqui em Dores com a gente por 

um tempo e diante a isso ele solicita um ofício parabenizando o Lar São Sebastião, pela 

estrutura e pelo tratamento. Vereador Raimundo pede a parte e pede para assinar esse 

ofício. Vereador Bruno diz que pode sim assinar e por fim deseja uma boa noite a todos. 

Presidente convida o Vereador Gustavo para que faça o uso da tribuna. Vereador 

Gustavo da um boa noite a todos e inicia falando da indicação que fez que é a respeito 

de um transporte sanitário para que possa atender aquelas pessoas que tenham 

comorbidades e cita a importância disso para o município. Em seguida ele solicita um 

ofício ao Deputado Federal, Josias da Vitória agradecendo a ele por mais esse recurso 

de 220mil reais enviado para assistência social, para estar alcançando aquelas pessoas 

em vulnerabilidades do nosso município.  Vereador Marinaldo pede a parte e diz que 

gostaria de assinar esse ofício junto para agradecer nosso Deputado. Vereador 

Gu8stavo cita sobre outro assunto que é relacionado sobre a educação do nosso 

município, cita que pode acompanhar nesse período agora a obra da creche, uma obra 

que esta sendo muito bem executada, muito importante e cita que foi junto com o fiscal 

de obra e o Secretário e cita que a previsão é de Dezembro até Março para estar 

entregando essa obra para toda população usar. Diz que visitou a escola Cleia Martins 

de Oliveira lá em Mundo Novo, onde cita que também passou por reforma e cita sobre a 

importância que foi essa obra. Fala ainda sobre a educação, reforma da escola Cristina 

Peixoto e também da escola Municipal de Mundo Novo que já esta sendo preparado o 

processo licitatório, então muito em breve essas obras começará para trazer conforto a 

todos que ali frequentam. Em seguida ele da os parabéns a Secretária de Educação 

Carla, pelo trabalho que tem desenvolvido, toda equipe. Deixa os parabéns também 

para os professores, pelo ensino de qualidade que tem oferecido aos nosso alunos. Cita 

ainda que muito em breve terão notícias relacionadas a escola de Pedra Menina, pois 

essa semana houve uma movimentação. Vereador Toninho pede a parte e parabeniza 



 

 

 

por estar levantando esse assunto sobre a educação e cita que gostaria de assinar junto 

essa ofício a Secretária Carla, cita a qualidade da merendo e a qualidade do ensino. 

Vereador Raimundo pede a parte e cita que conversando com Prefeito outro dia ele 

realmente relatou de estar buscando esse recurso em Brasília para a escola de Pedra 

Menina, cita ainda que é de grande necessidade essa escola porque lá o problema é 

muito mais sério, por estar misturado com a escola do estado. Vereador Gustavo deixa 

um registro muito importante também, que é a vacinação anti-rábica que tem sido feito 

pela vigilância do município, onde tem ido até as casas para vacinar, ele parabeniza a 

equipe e manda um abraço a eles. Vereador Marinaldo pede a parte e diz que hoje pode 

encontrar com o pessoal da vigilância nas casas fazendo esse trabalho, parabeniza eles 

pelo excelente trabalho que estão fazendo. Vereador Gustavo por fim manda um abraço 

para alguns conhecidos. Presidente convida o Vereador Jeferson para que faça o uso da 

tribuna. Vereador Jeferson da um boa noite a todos e inicia suas falas mandando um 

parabéns para seu irmão Gustavo Lagares e em seguida fala sobre conquistas, cita que 

no inicio do ano fez um pedido ao Senador Fabiano Contarato onde ele mandou uma 

emenda de custeio para assistência social e que seja muito bem utilizada e ele agradece 

ao Senador por ter enviado. Em seguida ele cita que essa semana fez um vídeo, uma 

cobrança, cita que já tem 3 anos e meio de mandato e desde o primeiro ano  existe uma 

promessa que é a quadra de Pedra Menina ia ser coberta e até o momento não foi, 

então ele solicita ao executivo porque isso também é um investimento no esporte, cita 

ainda que a população que vem cobrando, cobra também que Pedra Menina não tem 

praça, então ele pede que encaminhe o ofício ao Chefe do Poder Executivo e diz que 

falta de recurso não é, só falta o projeto. Vereador Carola pede a parte e diz que foi bom 

ele comentar sobre o Prefeito fazer projeto, cita que sabe que vai vencer o mandato dele 

e que ele nunca vai botar um projeto na mão deles, e ele cita que com o valor que sobra 

das obras realizadas da para o Prefeito contratar uma empresa para fazer projeto e 

botar na mão dos vereadores para buscar recursos, já que os engenheiros deles são 

péssimos e já provaram isso com construções nas ruas. Vereador Jeferson concorda 

com o Vereador Carola, cita que tem que haver o respeito entre o executivo e a Câmara 

porque todo mundo é parceiro e cita ainda que a obra tem que ser feita sim, mas tem 

que ser bem feita porque o recurso que vem é pra fazer uma obra de qualidade. Por fim 



 

 

 

ele deseja um boa noite a todos. Presidente convida o Vereador Marinaldo para que faça 

o uso da tribuna. Vereador Marinaldo da um boa noite a todos e cita que na reunião 

passada não pode estar presente mas foi feita uma indicação minha que eu não pode 

estar aqui pra falar sobre ela, sobre o calçamento da igreja  do Oliveira Nunes e dos 

Gomes, e se deus quiser em breve vai estar lá aterrando a igreja, estar pondo as pedras 

para poder dar um acesso legal para eles. Vereador Raimundo pede a parte e cita que 

pode contar com ele para participar do mutirão e diz que também gostaria de assinar 

nessa indicação. Vereador Marinaldo diz que sim e fala sobre domingo que foi visitar seu 

avô Nelson e foi uma indicação que ele fez das pedras para aquela comunidade e cita 

que viu o serviço que esta sendo feito lá de excelência. Por fim ele deseja um boa noite 

a todos. Presidente convida o Vice-Presidente que assuma a presidência para que ele 

possa fazer o uso da tribuna. Vereador Marlon da um boa noite a todos e cita que 

quando vem cobrar o Prefeito Ninho algo para a população não é pra ele tirar dinheiro 

do bolso dele não, é pra ajudar a população porque são eles que pagam impostos então 

tem direito a tudo com o dinheiro da Prefeitura. Solicita um ofício ao poder executivo que 

possa melhorar esse apoio ao esporte, que possa melhorar esse dinheiro que é enviado 

a Nara e pede para que todos Vereadores assinem junto pois não é só interesse dele e 

sim de todos. Em seguida ele faz uma cobrança sobre a EDP, que presta serviço no 

nosso município e cita que foi cobrado por vários munícipes sobre o atendimento da 

EDP aqui em Dores do Rio Preto, porque do jeito que esta não esta tendo atendimento, 

ele passa um vídeo do ex-Vereador Branco sobre o atendimento da EDP, que não tem 

funcionário é apenas por monitor, então ele solicita um ofício a EDP para que ela trate a 

população com respeito porque todo mundo aqui paga energia  em sua casa. Vereador 

Raimundo pede a parte e diz que vai concordar 100% com o Branco pois quando 

começou esse atendimento em dores eu fui um dos primeiros a fazer reclamação aqui 

nessa casa e cita que como ele não tem habilidade com informática ele nem ali vai mais, 

ele vai direto em guaçui porque lá tem atendimento presencial, cita ainda que gostaria 

que a EDP atendesse melhor a população e gostaria de assinar esse ofício junto. 

Vereador Marlon diz que na verdade gostaria que todos os vereadores assinassem pois 

é uma cobrança importante pra EDP ter no mínimo respeito com Dores, porque Guaçui 

tem atendimento presencial e Dores não tem, será que lá é melhor que aqui? Então que 



 

 

 

a EDP tome as providências. Vereador Toninho pede a parte e diz que já encaminhou 

ofício a EDP e que a resposta é um envelope com a respostazinha ali e fica por isso 

mesmo, infelizmente é uma vergonha quilo ali, pra quem tem facilidade com a internet é 

bom, mas pra quem não tem conhecimento nenhum fica difícil, então diz que gostaria de 

assinar junto esse ofício. Vereador Bruno pede a parte  parabeniza e diz que gostaria de 

assinar juntamente e cita que já foi cobrado nessa casa e não foi resolvido e cita que lá 

é difícil mesmo pra mexer e que tem necessidade de alguém estar atendendo lá pois é 

uma vergonha. Vereador Carola pede a parte e parabeniza a atitude do Ex-Vereador 

Branco e diz que mais pessoas teriam que fazer isso, pois não é só na EDP que tem 

essa falta de respeito não, e o pessoal da roça não tem costume com essas tecnologias. 

Vereador Marlon muda de assunto e comenta sobre a rua, antiga propriedade do senhor 

Nem Tiago na saída aqui de Dores, diz que foi cobrado pelos moradores de colocar 

maia latões de lixo ali porque esses dois latões que estão lá não ta dando conta e outra 

coisa que foi cobrado é que lá não tem varredor, não passar ninguém varrendo, então 

que providencie isso e coloque alguém pra cuidar da rua, e então solicita que encaminhe 

um ofício ao executivo em cima desse assunto. Por fim ele agrade. Vice Presidente 

convida o Vereador Nelson para que faça o uso da tribuna. Vereador Nelson da um boa 

noite a todos e ele inicia suas falas falando sobre a EDP também, e que nessa semana 

teve reajuste na conta de 4.8 %, e cita que acha que faz esse trabalho aqui em Dores do 

Rio Preto pra economizar. Ele diz que gostaria de assinar com o Vereador Marlon e 

parabenizar pela atitude. Em seguida ele fala sobre as pedras e que quer voltar no 

assunto daquele calçamento do Bom jardim que foi pedido para arrumar aquele 

calçamento, foram lá, arrumaram e o problema continua, ele comenta sobre esse 

assunto, diz que o calçamento parou nas proximidades da casa dele e diz que ficou 

sabendo que é pra esperar um proprietário para acabar de arrumar uma documentação 

para que o calçamento chegue no asfalto, cita que vai ficar muito bom, mas até quando 

vai esperar? Diz que todos os dias a noite para um carro lá atrás daquelas pedras e as 

pedras estão saindo de lá, aos poucos, diz que não prova nada, porque não sabe quem 

é, não sabe qual a cor do carro e diz que isso tinha que ser o executivo pra cobrar e 

colocar alguém lá pra vigiar pois é um bem público. Vereador Carola pede a parte e diz 

que teve projeto para fazer o calçamento, teve licitação então com certeza a empresa 



 

 

 

recebeu parte e continua citando sobre aquele calçamento de lá. Vereador Jeferson 

pede a parte e parabeniza por ter levantado esse assunto e cita que esteve lá e o 

calçamento esta todo afundado, o Governador junto com a CEAG que manda essas 

pedras, são materiais de excelência, mas agora será que eles sabem que estão 

mandando essas pedras e ta ficando uma porcaria esse calçamento?. Vereador Nelson 

diz que fizeram alguns requerimentos aqui sobre os calçamentos e a empresa que 

ganhou a licitação, ganhou por 21 reais o metro quadrado e essa empresa terceirizou a 

obra pra outra empresa, sabe por quanto? Por 7 reais; então ele cita que vê nisso ai 

uma má administração. Então ele pede que tome mais um pouco de cuidado com o 

resto que tem pra calçar e diminua essa valor das empresas que estão ganhando. Por 

fim ele agradece e deseja uma boa noite. Presidente convida o Vereador Raimundo para 

que faça o uso da tribuna. Vereador Raimundo da um boa noite a todos e ele solicita um 

ofício ao Executivo municipal, direcionado a Secretaria de Turismo e Meio Ambiente, 

para que libere uma trilha para subir uma montanha lá em Pedra Menina, fica acima da 

propriedade do Marquinho Lobo um local fácil de ir, muito mais fácil de ir do que o Pico 

da Bandeira, então pra gente estar reunindo e discutindo a possibilidade de ter essa 

trilha, então ele pede esse ofício para que marque essa reunião. Em seguida ele 

comenta sobre suas indicações, a primeira que é abaixo dessa montanha tem um lugar 

espetacular para que seja construído uma pista de voo livre, ele disse que andou 

pesquisando é a pista com maior altitude é 900m e lá nesse local aonde ficaria excelente 

uma pista de voo livre tem 1.500 metros de altitude. E a outra indicação é que seja 

construída uma academia popular, pois ele viu que o estado vai estar distribuindo, então 

que seja instalada uma na comunidade São João Batista. Em seguida ele comenta que 

sempre vem pra reunião e passa pela Serra aqui do Cambucá e uma coisa que ele 

cobrou aqui há tempos atrás que é aquele local que o rio ali sempre arranca e leva 

embora e cita que hoje ficou satisfeito que viu um início de obra. Em sequência ele 

convida a todos que participem do Festival das Montanhas em Pedra Menina, inicia hoje 

e termina Domingo. Em seguida ele pede para que o Vlad coloque uma tabela na tela e 

cita que é a prestação de contas da Secretaria de turismo do Festival Gastronômico que 

teve a poucos dias em Pedra Menina, foi uma festa muito boa e ta ai a prestação de 

co0ntas para realizar aquele evento. Ele comenta depois que recebeu uma ligação essa 



 

 

 

semana de uma funcionária da CEAG lá em Vitória é sobre aquela cobrança de que a 

CEAG não recebe ofícios dos Vereadores ou pedidos, ela me ligou pra saber do que se 

tratava porque ela não sabia o que tava acontecendo, ai ele cita que explicou por 

telefone bem explicado e ela entendeu e ela achou que era até nessa gestão e ela disse 

que vai responder aquele ofício que solicitamos  e mandou a dizer que esta disposta a 

atender todos os Vereadores e pedidos. Vereador Marlon pede a parte e parabeniza e 

encaminhar um ofício ao Secretário lá agradecendo ele por isso e dizer que essa 

câmara também esta a disposição da CEAG pois é muito importante. Vereador 

Raimundo por fim agradece. Presidente convida o Vereador Sebastião (carola) para que 

faça o uso da tribuna. Vereador Carola da um boa noite a todos e ele começa falando 

sobre uma live que o Prefeito fez, um Podcast, cita que eles fazem a live co m perguntas 

marcadas ressalta que assim fica fácil demais.Em seguida ele mostra um pedaço das 

falas do Prefeito na live, onde diz que já fizemos quase 200 requerimentos; Vereador 

Carola diz que ele é mentiroso, ele falou quase 200 e é 99 ta prefeito?. Vereador 

Jeferson pede a parte e parabeniza por ter levantado essa questão e diz que vê a contra 

conversa aí, onde o Prefeito diz que é quase 200 requerimentos e são 99, e fala que 

temos cópias e comenta sobre um requerimento que solicitou no final de 2022 

solicitando o valor gasto de diárias dos secretários e do executivo e sabe como ele 

mandou a resposta? ele só mandou o valor das diárias dos secretários, mas não 

mandou o valor das diárias dele, ai ele fala na live que a câmara é injusta e está 

entrando com mandato de segurança, mas é justo a gente receber resposta de 

requerimento pela metade? e então ele explica para a população. Vereador Carola cita 

que é falta de competência deles, da acessória, fala ainda que temos 2 advogados aqui 

e eles não iriam entrar com mandato com a resposta aqui. Vereador Nelson pede a parte 

e parabeniza mais uma vez por ter levantado a questão e só pra pegar um gancho, que 

quando pediram a documentação toda, parte financeira e no final pedimos que 

mandassem todas as documentações das pessoas que trabalha naquele calçamento, 

ele mandou toda a documentação menos a última linha que falava da documentação, é 

porque não tinha, tinha menor de idade trabalhando na firma, então ele cita sua 

indignação com isso. Vereador Carola fala ainda que o Prefeito fala sobre os anseios do 

Vereador, ele quis dizer que eu não fiquei no grupo porque eu queria beneficiar de 



 

 

 

alguma forma, então ele diz que quer prestar conta desses 26 anos de trabalho nesse 

município, as benfeitoria que eu fiz na propriedade minha ex mulher que é dela e dos 

meus filhos hoje. Ele coloca outro áudio do Prefeito Ninho falando sobre e coloca um 

vídeo das propriedades dele para passar na tela, que foi as benfeitorias que fez. Diz em 

seguida que vai chegar a hora de subir em cima do palanque e falar toda a cachorrada 

que acontece e diz ainda que não depende de órgão público e que muitos se não ganhar 

de novo vai morrer na calçada por ai, e ele chama o prefeito para doar o salário dele e o 

seu e doar pra igreja. Por fim ele deseja um boa noite a todos, agradece e pede 

desculpas as pessoas que não tem nada  haver com isso. Presidente convida o 

Vereador Antônio Raimundo (Toninho) para que faça o uso da tribuna. Vereador 

Toninho da um boa noite a todos e ele solicita um ofício ao Prefeito de Espera Feliz, 

onde precisamos concertar uma estrada onde da acesso a 25 produtores rurais e tem 

um cano d'água exposto ai que vai pra Comunidade São José, então pra fazer esse 

trabalho a gente depende da Prefeitura de Espera Feliz. Em seguida ele comenta sobre 

a audiência pública que vai haver aqui nessa casa de leis, então ele convida toda a 

população para estar presente pra entender o que vai acontecer e tirar dúvidas. 

Vereador Marlon pede a parte e parabeniza por estar levantando essa questão e é 

justamente o que você falou. Vereador  Toninho em seguida cita que esteve 

conversando com o serginho e perguntou o porque do atrasa daquela questão lá no 

Bom Jardim e ele me explicou que esta fazendo um estudo aonde vai haver um trevo ali. 

Vereador Raimundo pede a parte e diz que só completando a fala dele sobre o 

calçamento, cita que também teve um a informação que tem que esperar também a 

autorização do Dnit, porque pra fazer um trevo tem que ter autorização desse órgão. 

Vereador Toninho comenta também sobre a festa de Pedra Menina e agradece a equipe 

que trabalha ali que faz um trabalho excelente e teve a parceria de fazer um tira gosto 

pra comer junto e convida o pessoal para participar da festa. Em seguida ele solicita um 

ofício ao Prefeito Ninho, onde ele atendeu uma demanda que eu pedi essa semana, que 

é um muro de uma divisa lá com um morador. Vereador Gustavo pede a parte e cita que 

foi muito bem explicado pelo Vereador Toninho e fala que foi ao Dnit procurar 

informações e trem sim a possibilidade de um trevo ali e diz que gostaria de assinar o 

ofício que pediu ao Prefeito. Vereador Marinaldo pede a parte e parabeniza pelas falas e 



 

 

 

diz que gostaria de assinar junto nesse ofício também. Vereador Toninho fala também 

sobre o evento que aconteceu em Pedra Menina, Festival Gastronômico e foi investido 

um valor de 25 mil e gerou um valor de 350milm por alto, cita que foi um evento muito 

bacana e que ano que vem possa ser melhor. Por fim ele deseja uma boa noite a todos. 

Ordem do dia. Não há ordem do dia. Sem mais assuntos a serem tratados, declaro 

encerrada a sessão e convido a todos para a próxima sessão ordinária que será 

realizada no dia 17 de Agosto de 2023, obrigado pela participação e tenham todos uma 

boa noite. Sem mais para o momento, eu Jeferson Lagares Oliveira, lavro a presente Ata 

que, após lida e achada conforme, segue assinada por todos os vereadores. 
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